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FOCUS ON: 

Overall Confidence of Law Firm Leaders: 2011 – 2016 

While the majority of US law firm leaders have steadily 

reported a moderate level of confidence since 2011, there 

has been a marked swing away from the high confidence 

rating and an equal increase in the lower rating.   

“What is your overall level of confidence  

that your firm is fully prepared to keep pace  

with the challenges of the new legal 

marketplace?” (on a scale of 0 to 10) 
Law Firms in Transition Survey 2011-2016 

In 2016, 23% of 

firm leaders had 

low confidence, 

while only 8% 

said they were 

highly confident.  

In 2011, 24% of firm leaders had very high 

confidence, and 8% reported low confidence.  


